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IHOIAI2H! XISi& AIHIE] (RIC) & DHE AN (2IA 50,000 50,000 0
=PNED
403 REXISHSKHZO0|H 50,000 50,000 0
02 ZJI 2SOl CHSHCH S AL b 50,000 50,000 0
OTHOIAIZHD) XIS AIMIE (RIC) & DHE S ALY
50,000,0008 * 14! 50,000
AT "X AMLKLHE AY" (FUHEEX 150,000 150,000 0
2)
306 13 150,000 150,000 0
01 2012 150,000 150,000 0
OLRHIA=NI NAMAFH HEAL
150,000,000 * 14} 150,000
RISTZR DSR4 S| X & 50,000 0 50,000
306 213 50,000 0 50,000
01 013 50,000 0 50,000
ORIST M) SHPL SHHI NS
50,000,0008 * 14! 50,000
2012 SIEREAY ZATP SH ALY 130,000 0 130,000
306 012 130,000 0 130,000
01 212 130,000 0 130,000
OsfHol2 oIgAZ Dg N
110,000,008 * 14! 110,000
OSE(S)H0I2 IS o2k
20,000,0008 * 14! 20,000
GlPA AKX 150,000 0 150,000
201 Y2 | 150,000 0 150,000
01 At222/H| 150,000 0 50,000
OSI78 HAXH AXE
150,000,008 * 14! 150,000
Metel SEATHAY SAH IS SHA (R IHE 23,000 0 23,000
HA)
306 £012 23,000 0 23,000
01 B3 23,000 0 23,000
ONZIY SEAAY S2AH L2AAHAY
23,000,000 * 1 23,000
YSHENPNEE 2HN 150,000 0 150,000
306 212 150,000 0 150,000
01 Boi 150,000 0 150,000
OSHsMYRES 2 X
150,000,008 * 14! 150,000
NERGSRSE 3,379,886 1,221,350 2,158,536




= JMEE= A e H
M [AMAEES
o IR CEREE
= T &EIE =
A= 2N -SA(SH) - NRAY - BE=Z Ol &+ 9K Ol AF ot BlusZ
= 144,000
< 360,700
Al 2,875,186
RN 3,272,536 1,164,700 2,107,836
= 144,000
< 318,000
Al 2,810,536
gsies 68,370 63,300 5,070
201 YEHRHH| 44,370 59,300 214,930
01 AtR2teld] 24,370 29,300 A4,930
Ogt==2H| 19,610
o0lMIIY BFAH 3,000,000 * 14 3,000
<JIPKX 2= HMZEH  2,000,0008 » 35 6,000
otstAHEA LM LA K2
20,000& * 250% 5,000
=JIgRX JIEs #2  5,610,0008 * 14 5,610
o=2d+4 4,760
ocUFHoARIAS s+
70,0003 » 7% * 23 980
SJIEFXRES sld+E
70,0003 » 7% * 28 980
ocENAN2E 3o
70,0003 = 209 * 23 2,800
03 A2 HI 20,000 30,000 210,000
OJIZERx &3 M= 20,000,000& * 14! 20,000
301 LErEAF 4,000 4,000 0
12 JIEtE &3 4,000 4,000 0
Oz &St 200,000¥ * 5 * 43| 4,000
401 AlEHIZL S8l 20,000 0 20,000
01 Al&HI 20,000 0 20,000
OLSAr AT ST M2
20,000,000& » 1JH=A 20,000
RIS 5,000 5,000 0
301 YetEAa 5,000 5,000 0
12 JIt24 3 5,000 5,000 0
OJIZgR|X Hnt=(212t2l)  5,000,0008 * 14! 5,000
O™l Ex3 611,500 800,000 188,500
402 I2HXHE01A 611,500 800,000 188,500
01 QI2tX=2EX 611,500 800,000 188,500
OEAIE Ol&D|I B 2RI
611,500,000& * 14! 611,500
Ol&IIYE MAEXH 120,000 112,000 8,000
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N2 AREER oA HBAMARHT
M XHMTE
S Ig=A (98
=] X XH Cte| (o (=} o HAX2 OH X‘—-IL‘EL‘:— =2}t
301 LEtE2HS 120,000 112,000 8,000
12 JIEt2 4= 120,000 112,000 8,000
O otd= 100,000,000 * 14 100,000
od=stkt= 20,000,000& = 14 20,000
JIERIIAMY 2E 11,600 11,600 0
202 044 11,600 11,600 0
01 2L 11,600 11,600 0
OJIgRwA&g&s =&0dl  11,600,000& * 14 11,600
Aol ng2x3 X 180,000 172,800 7,200
= 144,000
= 18,000
Al 18,000
402 2Iz2tt=E0ld 180,000 172,800 7,200
= 144,000
< 18,000
Al 18,000
01 22 EX 180,000 172,800 7,200
O xgIY DEEZX3 X
180,000,000 * 14 180,000
= 144,000
= 18,000
Al 18,000
SHI e AHEX O 126,066 0 126,066
201 et 5,250 0 5,250
01 AtR2teld] 5,250 0 5,250
OEXN=ZaE 22+2
0,000& = 15% * 53 5,250
401 AIEHIZ 20U 120,816 0 120,816
01 Al£Hl 120,816 0 120,816
O LeratdetX] MefHEXN =3 (2x)
120,816,000& * 14| 120,816
Hr-SE CIEFE ASSUHE 15 250,000 0 250,000
401 Al&ZHI LRI 250,000 0 250,000
01 A&l 250,000 0 250,000
OZEXNE 50,000,000& = 14! 50,000
(OFSEi==t-~bN 20,000,000& = 14! 20,000
Odt== & Xl 30,000,000& * 14| 30,000
(OFNReIR=p) P~ 30,000,000& = 14 30,000
(OFSPIReIRe 20,000,000& = 14 20,000
OCCTVE X 50,000,000& = 14| 50,000
OZR2UAIE EN 50,000,000& = 14! 50,000
AN HHB AL 1,100,000 0 1,100,000
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a3 AREER SN ERAYSAD
Hu: MRS
IS =X el &= 3A)
l:!A_I X XH [:l-ol(:lj;”) }\.”I:IA',O‘I HAX A} OH XI_-ILjL:— =2}
. R B i o ) ° . = * dos =5 0:”/‘l|_% ==
= 300,000
Al 800,000
306 = 1,100,000 0 1,100,000
& 300,000
Al 800,000
01 8493 , 100,000 0 1,100,000
O0tAQUISHE 43 ZAAAAS
700,000,000& * 14 700,000
L= 300,000
Al 400,000
O0tOUIEHE S4tst 2 AAAIY ("10E Al I
Ol2E) 400,000,000& * 14 400,000
OF2UIsH & Pilot-Plant&d &8s 5 800,000 0 800,000
306 =3 800,000 0 800,000
01 =43 800,000 0 800,000
OO0FQUIE M Pilot-Plant &8s 2=('104
ABIOIRE) 800,000,000& = 14 800,000
201 ZEX2 107,350 56,650 50,700
= 42,700
Al 64,650
== oHAAIE HEXIA 19,000 21,000 A2,000
202 (4 H| 1,000 1,000 0
01 =LA bI 1,000 1,000 0
O=ZUe f9egs It =0l
100,000 = 102/ 1,000
307 212t01& 18,000 20,000 A2,000
02 QI2ZtBAE X 18,000 20,000 A 2,000
O=U2 A& HARXEH 18,000,000& * 14l 18,000
SAJYg B2 35,650 35,650 0
201 LBt 4,150 4,150 0
01 AFR 22| 4,150 4,150 0
OXN2IM dEAJ3 o=
70,000& * 59 * 13 350
OBENE S8 H40 HX
100,000& * 3H 2 300
OJlgizay &2=24 500,000& * 14 500
OZEAN SLIILHE EEE M L 22l
3,000,000& * 14 3,000
202 O4H| 1,500 1,500 0
01 =LA bI 1,500 1,500 0
S0 B2 J #s0l
100,000& * 153] 1,500
402 2I2H X201 30,000 30,000 0
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A= ZMEE= FA MM ASL
= NMARES
crol: =40 AAXE (er9: @@
N=— Xz . Clol (5 S AL . HA 2 o S 5 =2
01 It 22X 30,000 30,000 0
O=+4Z UXeig X&
30,000,000& » 14 30,000
SAI|IGEEEHR 42,700 0 42,700
& 42,700
307 212t01& 42,700 0 42,700
= 42,700
02 QIZ+AAMEX 42,700 0 42,700
OsAJIg Z4oldn 2¢
42,700,000& * 14 42,700
& 42,700
JgdxEE SN 10,000 0 10,000
402 212t XH=01 A 10,000 0 10,000
01 QU222 X 10,000 0 10,000
OJlgsd S XA 10,000,000& * 14l 10,000
Ist=2s 84 X& 1,060,000 2,060,000 A 1,000,000
= 1,000,000
Al 60,000
st=s 2 1,060,000 2,060,000 1,000,000
& 1,000,000
Al 60,000
MEtNSt A 2 (ZIEEXA) 60,000 60,000 0
403 KX EMSK=201H 60,000 60,000 0
02 I 2S0ICHSHCHEH At U 60,000 60,000 0
OMzlstua 249 60,000,000 » 14 60,000
2SR SHAXAME 2HE 1,000,000 2,000,000 21,000,000
= 1,000,000
306 = 1,000,000 2,000,000 A 1,000,000
& 1,000,000
01 293 1,000,000 2,000,000 A 1,000,000
O 2ZERDEMXSHEHAZ (2R HXA)
1,000,000,000& * 14| 1,000,000
= 1,000,000
HY2AHU (MM AH ) 19,600 19,600 0
Jl2& 4l 19,600 19,600 0
Jl2Z | 19,600 19,600 0
201 LBt I Y| 11,400 11,400 0
01 AtS2t2ldl 11,400 11,400 0
Og =] 9,000
cHIANRESHI 300,000& * 12JH& 3,600
oI AY |2l ¥ ARDEH|
300,000& * 129H& 3,600
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A2 AHEER 2N E5ED
Y SELTI|LRE
 sE2PESs (S &2)
- - = ME
AZ SN FHH . SHR(3) - MBAY - BES Ofl &F o Ol AF o8 HluS2
sE 1 17,066,267 15,958,303 1,107,964
= 3,671,876
= 5,015,000
Il 51,156
&2 102,000
= 363,353
Al 7,862,882
SELHIIEAF 7,267,440 6,057,860 1,209,580
= 29,400
= 5,015,000
< 20,000
Al 2,203,040
sE2aZeds 353,640 449,860 N96,220
= 14,400
= 100,000
& 20,000
Al 219,240
M=sZEXHE0E =4 200,000 200,000 0
= 100,000
< 20,000
Al 80,000
402 b= 01M 200,000 200,000 0
= 100,000
= 20,000
Al 80,000
01 GIZAGEEX 200,000 200,000 0
O=sd=Z=XHEits 200,000,000 * 14| 200,000
& 100,000
< 20,000
Al 80,000
E2d 235 =0 1,200 1,200 0
201 LEH2HH| 1,200 1,200 0
01 AtE22/Hl 1,200 1,200 0
Ogtt==H| 1,200
oSHEL It EAIEHHI =
20,000& * 600K 1,200
E2ZE L3 23 5,800 6,000 2200
202 O4Hl 4,000 4,000 0
01 =AY 4,000 4,000 0
OSZEANMARFAAHI 4,000,000 * 14! 4,000
203 RF4Hl 1,800 2,000 A 200
03 A=A HL=LH| 1,800 2,000 A 200
OsZAMPRFA 1,800,000 * 14! 1,800
MUHEMEDNIS AREIHE K& 116,640 142,560 A 25,920
= 14,400
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A2 AHEER 2N E5ED
Y SELTI|LRE
ol sEXZEES (ehel: =3
5 _ - ME
AZ SN FHH . SHR(3) - MBAY - BES Ofl &F o Ol AF o8 HluS2
Al 102,240
307 QI2t0IA 116,640 142,560 A 25,920
= 14,400
Al 102,240
02 2ItBAE X 116,640 142,560 N25,920
OSAEMSOISASENE
1,200,000& * 28 = 12& * 90% 25,920
=2 14,400
Al 11,520
O=ZMESALE U (AHIFI)
1,200,000& * 7& = 128  90% 90,720
sEMENt==H N2 30,000 0 30,000
307 GI12+0l & 30,000 0 30,000
04 BIZHHAIE X 30,000 0 30,000
Os=M&ie =X N
7,500,000& * 4JH0tS 30,000
SEAS gt x4 6,913,800 5,608,000 1,305,800
= 15,000
& 4,915,000
Al 1,983,800
MEHSA SEOSSS LA 1,461,000 1,304,000 157,000
= 1,023,000
Al 438,000
403 XXM SA201H 1,461,000 1,304,000 157,000
= 1,023,000
Al 438,000
02 BII2SHHSCH AL I 1,461,000 1,304,000 157,000
OAEAS sENSTEMLAY
1,461,000,000& * 14| 1,461,000
& 1,023,000
Al 438,000
L2z HEE SENSSENHLALY 1,700,000 1,050,000 650,000
& 875,000
Al 825,000
403 XXM SA201H 1,700,000 1,050,000 650,000
= 875,000
Al 825,000
02 SII2SHHStCHE A I 1,700,000 1,050,000 650,000
OAZLAUA SENSTENLAY
,250,000,000& = 14! 1,250,000
& 875,000
Al 375,000
OLz22ddA SESEINLAS (10 AIHI0IL
&) 450,000,000& = 14 450,000
SUHHES(NEY) sENSSEMNL AL 3,017,000 2,476,000 541,000
= 2,517,000
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0 O oY
e T 2=
k> 02 1
Jin T o

=24 -3 H2A(EAH) - NEAY -

OH
i

3 500,000
403 THXISHHEXH20|® 3,017,000
2 2,517,000
Al 500,000
02 271 2HS 0l O BHCH 8 AF 2 3,017,000
OBURS(HEH)sENSSENL
2,517,000,0 2,517,000
2 2,517,000
OBURY SZ0ISZEHL A (10 AlHI0]
=) 00,000,008 * 14! 500,000
NP SENSTHWLAY 429,000
2 300,000
Al 129,000
403 XtXIGHHI S XH20I & 429,000
2 300,000
Al 129,000
02 27125 0ll O 3O 8 A2 429,000
OZMAY SE0ISESNLAY
429,000,008 * 141 429,000
2 300,000
Al 129,000
SojEEALE XY 25,000
= 15,000
Al 10,000
402 DI2HRHE 0 25,000
= 15,000
Al 10,000
01 QAEER 25,000
O=9 ZFLALYXA 25,000,002 * 141 25,000
= 15,000
Al 10,000
MsoEAdes 29 7,800
201 Loty 7,800
01 At 2| 7,800
GEIEIES =] 7,800
CEHSHA 13,0008 * 50004 6,500
CABHE 10,0002 * 1307H 1,300
SEASMMIIBES 2HHY| 4,000
202 OfH| 4,000
01 2ol 4,000
OS&EAS A2EFOH 4,000,002 * 141 4,000
NeSsES 4 AY 240,000
200,000

40,000

20
B
2




0z N>
J2

0 O oY
e T 2=
k> 02 1
Jin T o

= - 2M - 33 (3H) - MEAMY - BES O

z
12
=1
R
121
==
El
i
u

402 22t =01 240,000 480,000 A240,000
& 200,000
Al 40,000

01 2IEXEE X 240,000 480,000 240,000

240,000,000& = 14| 240,000
= 200,000
Al 40,000

sSMsY RFLTH= =M 30,000 0 30,000

402 QI2EHE0IH 30,000 0 30,000

82X 30,000 0 30,000
A

,000,000& * 1JHA 30,000

LSS HoAE gy 3,376,097 3,757,719 A381,622
2,722,476
51,156
102,000
98,604
401,861

Z H A W

gel =X 58 440,740 515,640 AT4,900
59,900
102,000
60,970
217,870

= H A W

e on e

n

& 2,400 2,240 160
2,400

H0

W

202 Oddl 2,400 2,240 160
2,400

H

01 =LHAOYI 2,400 2,240 160
O&FRg=ael =AML 2,400,000& * 14! 2,400
2,400

W

s DStz X 305,000 328,680 A23,680
100,000
45,750
159,250

= H AL

301 LetEa= 305,000 328,680 A23,680
100,000
45,750
159,250

= H A

ELEINE= 305,000 328,680 A23,680
ItHE = (=)

305,000,000& = 14| 305,000
100,000
45,750
159,250

= H AL

st=00 X& 4,000 4,000 0
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0z N>
J2

- RN - F3H - SA(SA) - MRAY - BES O

22
J2
=2
Rl
12
==
S
Ol
0

2,000
2,000

=M

301 LEtE2A S 4,000 4,000 0

2,000
2,000

=M

o= 4,000 4,000 0
O=sJt=R0l XA (=) 4,000,000 * 14! 4,000
2,000
2,000

=M

sg0ol R0t L=EHIXA 115,000 144,920 A29,920
57,500
11,500
46,000

= H W

301 et ez 115,000 144,920 229,920
57,500
11,500
46,000

= N W

12 JIetE4a=3 115,000 144,920 229,920
OgR0or &=l X& 115,000,000& = 14| 115,000
57,500

11,500
46,000

= N W

SEWHZE012A 2=222X& 5,940 6,600 660
1,320
4,620

= H

301 LerEd=z 5,940 6,600 A660

1,320
4,620

=

s]] 5,940 6,600 A 660
& MAMEIX &
5,940,000& * 14! 5,940

1,320
4,620

=z H

&2 =X AL 8,400 8,400 0
2,400
6,000

= M

301 Let2a= 8,400 8,400 0
2,400
6,000

= H

HI 8,400 8,400 0
=X 8,400,0008! * 14l 8,400
2,400
6,000

= H

=4d 63,833 70,925 AT,092
2,400
p) 25,733
450

W

H
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NS g2 SN SED
= A=Y HOIE B
el golsasd
& BE . O (31) - HIRAIY - BAS Aol e
Il 25,733
Al 700
jelal=] 26,433 24,225
J| 25,733
Al 700
JIZtMZ2HSE 26,433 24,225
OsXO0ISAHHEAMY 22/HF ZARES
25,733,000& * 14 25,733
Il 25,733
OB (NE, 4THS)(AlBIFI)
700,000 * 14 700
orE 3t X 2,871,524 3,171,154
= 2,660,176
| 25,423
& 37,184
Al 148,741
BASSEEXNZ XS MAIS 22 25,423 2,532,014
| 25,423
201 Lt 5,423 1,388
J| 5,423
01 AtE22|Hl 5,423 1,388
OMASHENEZYE 5,423,000& * 14 5,423
Il 5,423
202 Oidl 2,000 6,000
| 2,000
SLHOYI 2,000 6,000
OMASHEMBIEF=AOH
2,000,000& * 14 2,000
Il 2,000
BB AMZ 18,000 2,524,626
Il 18,000
12 JIEtE 43 18,000 2,524,626
O&AMRI2E 29| 18,000,000& * 14 18,000
| 18,000
L2585 BEEIE X2 2,226,350 0
=2 2,226,350
UBIBAMZ 2,226,350 0
= 2,226,350
12 JIEtE243 2,226,350 0
OBASHANZH HAS(DEAED)
2,226,350,000& * 14l 2,226,350
= 2,226,350
el X AEXSAS 614,001 639, 140
= 429,801
= 36,839
Al 147,361
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A2 FREER SN sBD
HH: SloIASY AOE EA
o9l sUAY orFE X (9l &2
MR- FH-E(BN) - R - BaS 01 &t o8 e HlRE2
202 O4Hl 10,143 8,890 1,253
= 7,100
L= 608
Al 2,435
01 =LA bl 10,143 8,890 1,253
OxAd=NAFRF=E Kl
10, 143,000& = 14 10,143
= 7,100
& 608
Al 2,435
301 EtEA = 603,858 630,250 226,392
= 422,701
& 36,231
Al 144,926
12 JIEtEA S 603,858 630,250 226,392
OXAEXNGEHNE Eo=
603,858,000& = 14 603,858
= 422,701
= 36,231
Al 144,926
2= 5,750 0 5,750
= 4,025
= 345
Al 1,380
301 EtEA = 5,750 0 5,750
= 4,025
& 345
Al 1,380
12 JIEtE 4= 5,750 0 5,750
OZ2E2HXAIXN =M 2&=
5,750,000& * 14l 5,750
= 4,025
= 345
Al 1,380
LEsHE FHHLE 5,397,130 5,116,924 280,206
= 920,000
& 244,749
Al 4,232,381
sSHERSELS 1,279,260 518,402 760,858
= 53,775
Al 1,225,485
ZEUHE H=EsH 150,000 200,000 A 50,000
402 QI2tRHE01M 150,000 200,000 250,000
01 BIZFGEEE 150,000 200,000 A50,000
OZE HEXR= sS4 250,000,000& * 60% 150,000
ZEUHES X0l A 10,000 13,000 23,000
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A3 FHTEI SN sED
HE: YSSAS FHALG
el sitERsSEdael ?
Al 32 l:!A_I XN xH C}Ol(:lj;”) }\_”I:I |.O-| HAXZ A} OH I|_‘|LI;=|_|‘:_ =2}
OS2 2292 2 212024
100,000& = 4% * 102l 4,000
OSSASHEEAY X0 obl2a
100,000& = 10& = 52l 5,000
sttERsSEds 2334l 5,000 5,000 0
202 (4Hl 5,000 5,000 0
01 =AY 5,000 5,000 0
ORsg4ds AN 5,000,000& * 14! 5,000
sSoSHE A H AL 6,460 7,752 A1,292
S 1,900
Al 4,560
201 LEH2HH| 6,460 7,752 N1,292
< 1,900
Al 4,560
01 AtSR22/Hl 6,460 7,752 N1,292
Ostt=td g A A 6,460,000& * 14! 6,460
= 1,900
Al 4,560
MRS H2HEAE 33,750 41,250 A7,500
S 10,125
Al 23,625
402 QIHHE01M 33,750 41,250 A7,500
S 10,125
Al 23,625
01 2ItX=Ex 33,750 41,250 A7,500
OULXIRSMNEAEL 33,750,000 * 14 33,750
= 10,125
Al 23,625
TOHAIE 2=H2l AN 800,000 0 800,000
401 Al&HIZL=ROHYI 800,000 0 800,000
01 Al&HI 800,000 0 800,000
OZMAIE 2==XHelAl&ld
800,000,000& = 14| 800,000
HH=ZEJAE X 70,000 0 70,000
= 20,000
Al 50,000
402 QI2HRHE01M 70,000 0 70,000
< 20,000
Al 50,000
01 BIHHE2EX 70,000 0 70,000
OtH=ZZ A4 X& 70,000,000& * 14 70,000
= 20,000
Al 50,000
SAZIHSAEX 60,000 0 60,000
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A= HAMEE= 2N =83
. UESHE FYHELS
D S ERSE Y CEREE
_ _ SIGE
=2 .25 -3 .. A2(FH) - NHEAMY - BHAES 0] AFCH @}\_FO” Hns
< 15,000
Al 45,000
402 QIZ2tXE01A 60,000 0 60,000
= 15,000
Al 45,000
01 QIZEXE2E X 60,000 0 60,000
OsASIEAAE 60,000,000& = 14 60,000
& 15,000
Al 45,000
SENME TVEAL EEXE 15,000 0 15,000
< 4,500
Al 10,500
201 Et24d| 15,000 0 15,000
= 4,500
Al 10,500
01 AP 2elbl 15,000 0 15,000
OsSsat2 VEAE B2 X
15,000,000& * 13 15,000
< 4,500
Al 10,500
IS & MADIBE =4 520,700 1,186,092 665,392
== 44,118
Al 476,582
HE Ul 54 50,000 50,000 0
402 BIZHXFE20| M 50,000 50,000 0
01 I8 =x 50,000 50,000 0
OXTHIIIE HAsSAlL
66,666,000& * 1A x 60% 40,000
OXETYUESUAIL 83,330& * 200m * 60% 10,000
U SHMAIEBIESY 2HHY| 3,200 3,200 0
202 (4l 3,200 3,200 0
01 =2 3,200 3,200 0
ORNEXLERF=XNYI 3,200,000 * 14 3,200
DA HuUR? HAHE==x8HXNSALS 50,000 50,000 0
= 15,000
Al 35,000
402 SIZ2tX=201A 50,000 50,000 0
= 15,000
Al 35,000
01 BI2tXEE =X 50,000 50,000 0
ORI HNLSAUMEE2SHS
0,000,000& * 14 50,000
= 15,000
Al 35,000
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04 Nz

2
o
=
=

P HE 2HA LS
Erol HOIST MaD|E KA (er9: @@
NI X EH . ClO (5 S AL . HA 2 Al OH HEE =2}
HIotRASMUS 21,000 90,000 69,000
& 6,300
Al 14,700
402 It X =01 A 21,000 90,000 69,000
= 6,300
Al 14,700
01 It GEEZ 21,000 90,000 269,000
OtlgstsAsUst 21,000,000& » 14 21,000
= 6,300
Al 14,700
DX HAHoH S LKA 240,000 336,000 96,000
& 15,318
Al 224,682
402 DIt X =01 M 240,000 336,000 A 96,000
& 15,318
Al 224,682
02 QIZtCHE AL B 240,000 336,000 296,000
ORHXH Ao SL MK
80,000,000& * 14 80,000
& 15,318
Al 64,682
ODNYXIMAHHS LM XIE(AIEIFEIH)
160,000,000& * 14 160,000
ANE20SZ LA 25,000 50,000 A25,000
= 7,500
Al 17,500
402 212t X201 25,000 50,000 225,000
& 7,500
Al 17,500
01 aI2tX}=28x 25,000 50,000 A 25,000
OAE &0 2Z I 25,000,000& * 14 25,000
& 7,500
Al 17,500
DHT DI gHE 2SN 15,000 0 15,000
403 XX SHHSKA=201H 15,000 0 15,000
02 SJ|2 S0 CHStCH & AL S Yl 15,000 0 15,000
AT B g8 23
15,000,000& = 1JH4 15,000
J2HSIHE HSSs4 AtY 116,500 74,500 42,000
402 212t XH=01 A 116,500 74,500 42,000
01 aI2tX}=28x 116,500 74,500 42,000
OR3stt ot2A 4X
33,333& * 2,000m" * 60% 40,000
OO HX APDERX AL
10,500& * 5,000m" = 60% 31,500
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0z N>
J2

S SRR e
HUSH daoier x4

2.9 NzH . Clo (5 B ALO, . HAM 2 A} OH HEE =}
Odlgat®A &EXI(Hs: 330m)
6,000,000& * 15& * 50% 45,000
AR ZMA H 3,511,170 3,254,930 256,240
= 920,000
& 124,656
Al 2,466,514
Rhels 4EXNE 409,500 457,920 A48,420
402 2I2H X201 409,500 457,920 A48,420
02 CIZ2+CHEM A I 409,500 457,920 A48,420
Oxiels 4EXA
6,500& * 90,000& * 70% 409,500
HEE=Es 35 5,000 2,500 2,500
& 1,500
Al 3,500
402 QI2HX=01A 5,000 2,500 2,500
& 1,500
Al 3,500
01 SIAXGEEX 5,000 2,500 2,500
OF=2=833t 5,000,000 * 14 5,000
& 1,500
Al 3,500
22 HIE PE EE NJ3AMLE 321,300 321,300 0
402 It X =01M 321,300 321,300 0
02 CIZ2+CHEM At I 321,300 321,300 0
Ogsg YL PLE X2
20,4002 * 22,5008 * 70% 321,300
IHESEZR AT XI& 7,020 9,360 A2,340
& 2,106
Al 4,914
301 L2 AZ 7,020 9,360 A2,340
= 2,106
Al 4,914
12 JIEtE2 43 7,020 9,360 A2,340
OJESSL AL THEH IR 7,020,000& + 14 7,020
& 2,106
Al 4,914
Hd=sgeladgdsIIH N& 40,000 50,000 A 10,000
402 QI2H X201 A 40,000 50,000 A 10,000
01 QA EEX 40,000 50,000 A 10,000
Od=sgel A28sIIAH N&
2,000,000& = 40CH » 50% 40,000
B golls HII2H s<4XA 350,000 350,000 0
402 212t XHE0IA 350,000 350,000 0
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43 ANNES SN =ED
NB: ABEANE AWALY
L AERgAWe §D (el e
Al S M. O (B H) - NEAY - B O] Ak OH &EIE H =2
= - = o7l (= ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa
02 QIZ2tCHEAFHI 350,000 350,000 0
Oondaols HIIgH s2<X
566,666,000& * 60% 340,000
OSgtliciolE 2U=3sLH LHXA
10,000,000& = 14 10,000
A=sIH S=XE 3,000 4,000 21,000
& 900
Al 2,100
402 SI2tX 201N 3,000 4,000 A 1,000
& 900
Al 2,100
01 SIZtGEEX 3,000 4,000 A 1,000
O28=sIIHES 2,000,000& * 3CH * 50% 3,000
& 900
Al 2,100
H 35 AXZAIE X3 10,000 40,000 230,000
402 It X201 M 10,000 40,000 230,000
01 It GEEZ 10,000 40,000 A30,000
OH ssH=A4d XA
10,000,000& = 29| * 50% 10,000
H 2Q5tA &x1 A& 15,000 0 15,000
402 It X201 N 15,000 0 15,000
01 SIZtGEEX 15,000 0 15,000
OH sHoteA dxX&
6,000,000& * 5= * 50% 15,000
JIE HISX &AL 1,932,000 1,803,200 128,800
= 920,000
& 110,400
Al 901,600
402 QI2tX 201 M 1,932,000 1,803,200 128,800
= 920,000
& 110,400
Al 901,600
02 QIZ2tCHE AR HI 1,932,000 1,803,200 128,800
OSRII& blzX& 1,472,000,000& * 14 1,472,000
= 920,000
= 110,400
Al 441,600
SIE HIZ2X2(Al-IF=01)
460,000,000 = 14] 460,000
2 A2ZA 2EX ALK 3,400 3,400 0
201 2EtE3| 2,000 2,000 0
03 At HI 2,000 2,000 0
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A= FHTER SN s3I
E: YS=MS FWRYG
Sl ARSIV D (el &2
- _ _ Muo
AR 2N B SR(S) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
= 7,200
Al 2,800
01 T2l 4,000 5,000 A1,000
OHYSTMW22I4+He K 500,008 * 8} 4,000
= 1,200
Al 2,800
HE DA 21,000 15,000 6,000
= 6,300
Al 14,700
402 DIZHRIR O 21,000 15,000 6,000
= 6,300
Al 14,700
IR S 21,000 15,000 6,000
OBSQAMXE 6,000,008 * 7S * 50% 21,000
= 6,300
Al 14,700
ANQH BSAXI| B2 5,000 5,000 0
= 1,500
Al 3,500
402 DIZHRHROIH 5,000 5,000 0
= 1,500
Al 3,500
IEDEEES 5,000 5,000 0
ORFolM ZSAEI| 23
10,000,0002 * 1CH * 50% 5,000
= 1,500
Al 3,500
CHEAE B SEAT NAL 125,000 0 125,000
402 QIR0 125,000 0 125,000
02 ©I2FCHE ARl 125,000 0 125,000
Ol 24X X
1,00020 + 250,008 * 50% 125,000
USHBSSUS SHN 100,000 0 100,000
402 QIR0 100,000 0 100,000
01 PIATEBE 100,000 0 100,000
OYSHTSEUE 84 100,000,008 * 14 100,000
DX LI GBS AL 151,200 0 151,200
308 XX SISOl F 151,200 0 151,200
05 RAICSHHAL LS 151,200 0 151,200
ODHBXLT FESAY 151,200,008 * 14 151,200
S48 45 243 86,000 157,500 AT1,500
= 22,200
Al 63,800
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0z N>
J2

2.9M-BY O (E) - HRAIY - BHS Abod e HlDE2
sSEN=E =584 X 36,000 30,000 6,000
& 7,200
Al 28,800
307 BI2tol™ 36,000 30,000 6,000
= 7,200
Al 28,800
02 QIZ+AAMEX 36,000 30,000 6,000
Osstg £
36,000,000& * 14 36,000
& 7,200
Al 28,800
==& 12,500 12,500 0
& 3,750
Al 8,750
402 212t XH=01A 12,500 12,500 0
= 3,750
Al 8,750
01 SIZtGEEX 12,500 12,500 0
O=&=&A 12,500,000& * 14 12,500
& 3,750
Al 8,750
TS M AXI & 37,500 115,000 AT7,500
= 11,250
Al 26,250
402 212t XH=01 A 37,500 115,000 ATT7,500
= 11,250
Al 26,250
01 SIZtGEEX 37,500 115,000 AT7,500
O+==3t3 M & 37,500,000& * 14 37,500
& 11,250
Al 26,250
HY2HGH (=3 1) 25,600 25,800 A 200
Jl2& | 25,600 25,800 A 200
Jl2Z | 25,600 25,800 A 200
201 LBt H| 14,800 14,800 0
01 AtSR2t2ldl 14,800 14,800 0
O] 10,096
cHIAREFEHI 150,000& * 123 1,800
SNSRI 22 500,000& = 12& 6,000
oA =4l 50,000& * 12& 600
ocAE ST 200,000& * 23| 400
o J|Et=2H| 1,296,000 * 14 1,296
OF=3=i:] 4,704
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_ _ HE T
N-E3H-S2(SAH) - MRAY - BdS '@E% Z

2,947,719 3,899,828 A952,109

2 394,085

2 205,000

pJ 429,746

= 174,710

Al 744,178
HYSMIHY L3 ,929,419 3,881,528 A952,109

2 394,085

& 205,000

pJ 429,746

= 174,710

Al 725,878
I HER 778,775 922,484 A 143,709

pJ 310,016

== 52,994

Al 415,765
SASHA XM PY XA 44,000 44,000 0
8I2tXt=20| 44,000 44,000 0
DItRtEE 44,000 44,000 0

OgsAR 44,000,0008 * 14| 44,000
Mo Y = | XA 40,000 40,000 0
BI2tRH= 0 40,000 40,000 0
QIR EE 40,000 40,000 0

OZAZ o ZH X

40,000,0008 * 14! 40,000
XA 50,000 30,000 20,000
gI2tol ™ 50,000 30,000 20,000
DI2tQIES 50,000 30,000 20,000

OS] 50,000,000 * 14l 50,000
EAD N 20,000 0 20,000
RIEXF 20| & 20,000 0 20,000
QIR EE 20,000 0 20,000

ORAsE XA ALY 20,000,0003 * 14 20,000
SH A 24,000 24,500 A500
QIHRH= 0l A 24,000 24,500 A500
QAN EEX 24,000 24,500 A500

ON=gsSHY 24,000,000 * 14! 24,000
YESL(AS)XZAY 10,000 10,000 0
RIHRH=O0IA 10,000 10,000 0
QI EEX 10,000 10,000 0

OY=(M8)84 10,000,0008 * 14! 10,000
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H

o

Xl
el
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0

Al
pS|

e

n0

KIo

Bl w

N2,840
2,160
2,160

A700

H3r
uiled!
pak=

16,400
3,500
3,500
7,900
7,900

12,000

12,000

12,000

7,600
400
400

7,200

7,200

7,200

=
o

s

<J

13,560
3,500
3,500
3,500
1,000
1,500
1,000

10,060

10,060
4,500
3,000
1,500
3,000
2,560

12,000

12,000

12,000
3,000
3,000
3,000
3,000

7,600
400
400
400
400

7,200

7,200
700

4,000

2,500

6,500

X0
Bl

A

ol

Ml = AF

- SR (21H)

. N XH
S =

-2 A

r
<N

A

=
Al
=
Al
=
(=]
=
Al
=
Al
=
Al
=

NS

1,500,000& * 1

2l x 1

e

2l

e

2l

e

2l x 1

e

2l x

o
=
o
=
| * 20
o
=
o
=
!

0,000
2l x 23|

=

3,000,000& * 14!

3,000,000& » 14l
3,000,000& * 14!

1,000,000
2,560,000
3,000,000
3,000,000

2|

=

75,000

2|

JHN

+

&
| XI

3

|
)

e

=l
o
=

tH
S

=

Ot

=

S|

JHAI

|
g

PSS

(OF-Faatl
OHlI==
OAl= 3

01 M=Hl

206 M= dl

X0
O
Al

i[3]
Kl

<J

of
o
3
Al
Al
Al
Al

2l % 2

e

2l x 1

e

2l

(s2h)

2« 208 * 5

e

b
A

2,500,000

200,000

o
[uins

4,000,000

E

7,000
&

IEE

o

=5
=]

R0
30
]3]

RO

K

L

A500
A500

5,200
5,200

4,700

4,700
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0z N>
J2

2
J2

2
R
J2H

4,700,000& * 14!

4,700

1,800

2,000

A200

Al =2 1,800,000& * 14!

1,800
1,800

2,000

A 200

= mn Y

307,065
214,945
18,424
73,696

255,966

51,099

307 2120l &

= Y

307,065
214,945
18,424
73,696

255,966

51,099

ALAH 307,085,000& * 14

=N Y

307,065

307,065
214,945
18,424
73,696

255,966

51,099

= i

4,500

1,350
3,150

5,500

21,000

402 2IZ2tt=01d

=M

4,500

1,350
3,150

5,500

21,000

01 RI2EXHE
1S3 24

4,500,000& * 14

= i

4,500

4,500

1,350
3,150

5,500

A 1,000

HACCPXI = XI & At

>

9,600
4,800

960
3,840

19,200

9,600

307 2120l &

=N Y

9,600
4,800

960
3,840

19,200

/9,600

EEEREES

9,600,000& * 14!

=N X

9,600
9,600

4,800
960
3,840

19,200

A9,600

At el Xl Mz=Hl X2

= mn X

92,680
41,191
10,298
41,191

262,500

A 169,820
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0z N>
J2

0
x
Hh
rz
S

=24 -3 H2A(EAH) - NEAY -

s
0

22
J2
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& 6,920
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J| 12,510
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01 QU222 X 150,000 0 150,000
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150,000,000& * 14 150,000
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402 DIt X =01 N 10,000 0 10,000
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OstEE S5 8,000& * 1,250 10,000
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402 DIt X =01 M 22,500 22,500 0
02 QIZ2tCHEAFHI 22,500 22,500 0
OJ=sels8= XA 22,500,000& * 14 22,500
SEXE AZHA2IXHALS 46,000 46,000 0
402 SI2tX =201 M 46,000 46,000 0
01 SIAXGEEX 46,000 46,000 0
OREANZMA 2HH|l X2
46,000,000 * 14 46,000
SIRYES SAAMAFE 2F 3| 1,000 1,000 0
202 o4 HI 1,000 1,000 0
01 =ZLHOAHI 1,000 1,000 0
OetEEs SHALRFE |
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SOLXI A A AFS 10,500 10,400 100
& 2,100
Al 8,400
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& 2,100
Al 8,400
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OB OLKI MM AFOFE AL 10,500,000 = 14 10,500
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Al 9,016
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OYE HIDPAIE &X 4,200,008 * 14 4,200
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206 W& 30,000 28,000 2,000
01 T2l 30,000 28,000 2,000
SLYIIEMY OIS 20,0008 * 500 10,000
OXROIB2AT O24E 10,0008 * 500 5,000
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dHEE= A &g =X
HE - ME) AS4E
SEXE =M (e &)
- _ = ME
22N FHH O () - NRAY - BES o Ol AF o8 HluS=
=Xl 1t 15,209, 866 22,776,579 AT,566,713
= 5,300,921
= 1,589,873
S 1,695,828
Al 6,623,244
HE ZS4E =4 15,171,166 22,731,879 AT,560,713
= 5,300,921
= 1,589,873
< 1,695,828
Al 6,584,544
MEE x4 1,281,109 1,878,124 A597,015
= 601,938
& 163,873
= 131,080
Al 394,218
ES 780,770 1,044,365 A263,595
= 481,453
< 89,795
Al 209,522
401 AlIEHIZ 208 355,812 472,475 A 116,663
= 201,469
S 46,303
Al 108,040
01 Al£Hl 319,812 450,475 A 130,663
OES= 319,812,000& * 14| 319,812
= 176,906
= 42,872
Al 100,034
02 Zcltl 18,000 12,000 6,000
Es 18,000,000& = 14 18,000
= 12,600
S 1,620
Al 3,780
03 A2 204bl 18,000 10,000 8,000
(OGS 18,000,000& = 14| 18,000
= 11,963
S 1,811
Al 4,226
402 b= 01M 424,958 571,890 N 146,932
=2 279,984
S 43,492
Al 101,482
01 2IHX=Ex 424,958 571,890 A 146,932
O=xd 424,958,0008 * 14! 424,958
= 279,984
= 43,492
Al 101,482
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=5 - iy o L) ° - = e e O:H{ﬂ,% Lsa
< 1,710
Al 3,990
402 212t XH=01H 25,650 20,756 4,894
= 19,950
& 1,710
Al 3,990
01 SIZtGEEX 25,650 20,756 4,894
OREIXNELMNE 25,650,000& * 14 25,650
= 19,950
& 1,710
Al 3,990
HIBUHEZ 93,240 77,140 16,100
= 39,960
= 10,656
Al 42,624
402 QI2HX=01A 93,240 77,140 16,100
= 39,960
& 10,656
Al 42,624
01 It G=2EX 93,240 77,140 16,100
OgELH B3 2,590,000 = 36CH 93,240
= 39,960
& 10,656
Al 42,624
HOIR= =4 64,005 62,000 2,005
201 23| 5,000 5,000 0
03 A2 HI 5,000 5,000 0
OalsEA 29 5,000,000& = 14! 5,000
206 M= Hl 54,000 52,000 2,000
01 =4l 54,000 52,000 2,000
OULR 2] A B27Y
5,000& * 10,000 50,000
OZEME HEEF 2 20,000& * 100& 2,000
O=EAMEE Hlz7d 20,000& * 100& 2,000
301 LetEA3 5,005 5,000 5
10 At HIE& =3 5,005 5,000 5
Ot ALY =& 7,000& » 7159 5,005
METREEE 298| 6,600 6,800 A 200
202 044l 4,800 4,800 0
01 =LA b 4,800 4,800 0
ONEXIEY HRFA 800,000& * 6% 4,800
203 R F&d| 1,800 2,000 A 200
03 AIMFEHRFEH| 1,800 2,000 A 200
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= 1,200
Al 2,800
402 QI2XHZO0|H 8,000 0 8,000
=2 4,000
= 1,200
Al 2,800
01 UAEBE 8,000 0 8,000
OYUSREPE N (EEET)
8,000,0008 * 14! 8,000
= 4,000
= 1,200
Al 2,800
DI HHHI S 6,000 180,576 164,576
= 8,000
= 2,400
Al 5,600
405 X+t S| 16,000 177,000 ~161,000
=2 8,000
= 2,400
Al 5,600
01 XHAUSEFHSY 16,000 177,000 £161,000
O I H = 16,000,0008 * 14! 16,000
= 8,000
= 2,400
Al 5,600
SogAS BUCSH 3,081 280,500 A277,469
= 909
Al 2,122
402 QI XHZO0|H 3,081 280,500 A277,469
= 909
Al 2,122
01 QIARZRE 3,081 280,500 A277,469
OURIABASSHHEX (AB L)
,031,000% * 14] 3,081
= 909
Al 2,122
BY WY SHB HEAY 200,000 0 200,000
401 AEHI2L 2] 200,000 0 200,000
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onzga2 S 200,000,0008 * 14! 200,000
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oMI|lZ 600,000& = 123 7,200
OAI&&EHl XYl 5,000
o A4 = X 5,000,000 * 14! 5,000
401 Al&HIZL=RHYI 20,000 0 20,000
01 AlEHI 20,000 0 20,000
OHMEHZER 2SN
20,000,000& * 14 20,000
sz X2 642,600 605,750 36,850
= 357,220
& 51,414
Al 233,966
MBS AHE Y 64,000 59,000 5,000
= 32,000
= 9,600
Al 22,400
202 O4Hl 5,000 5,000 0
= 2,500
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01 WY 5,000 5,000 0
Ouda A2 2d ol 5,000,000& * 14! 5,000
= 2,500
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Al 1,750
207 1oty 57,000 54,000 3,000
2 28,500
= 8,550
A 19,950
01 A& 57,000 54,000 3,000
OMYBANLRS 8 57,000,0008 * 14 57,000
2 28,500
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A 19,950
301 YsrE a3 2,000 0 2,000
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A 700
10 BAABIREAS 2,000 0 2,000
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_72_




43 ANNES SN ME=TD
HE: HF - M6 2SNE X4
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01 Al&HI 95,000 90,000 5,000
OKETaoi X &3 =4 95,000,000& * 14 95,000
02 Zclyl 2,000 0 2,000
OKZLoAl 328 = 2,000,000& = 14 2,000
03 A&=2Ul 3,000 10,000 A7,000
OKEIali Xl 2 = 3,000,000& * 14 3,000
FUHAASKA 464,600 0 464,600
= 325,220
& 41,814
Al 97,566
202 044l 10,000 0 10,000
= 7,000
== 900
Al 2,100
01 =20 I 10,000 0 10,000
OUSHRASNENY X
10,000,000& * 14 10,000
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& 900
Al 2,100
401 AIEHIZ 20| 5,000 0 5,000
= 3,500
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Al 1,050
03 AE=20I 5,000 0 5,000
OWEHAAS KA 5,000,000& * 14 5,000
= 3,500
= 450
Al 1,050
402 QI2tX201 A 449,600 0 449,600
= 314,720
o= 40,464
Al 94,416
01 QIZ2ZtXE22 X 449,600 0 449,600
OWEHAASKIEAAS 449,600,000 * 14 449,600
= 314,720
& 40,464
Al 94,416
MEEFIXNA 2Y 14,000 3,200 10,800
201 dEt23| 10,000 0 10,000
01 AtR2t2ldl 8,500 0 8,500
OS2t JIS)] 83 1,000,000& * 14 1,000
OEX®= &X 200,000& * 1024 2,000
OXEZIHE sWEz )3 &X
5,000,000& * 14 5,000
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10 HALAHIEAZ 4,000 0 4,000
OUHSFHAL X R ASt 3,500,000& * 14 3,500
OUHSFHZ2A AR A 500,000 * 14] 500
SAlssEZ EE 2,343,238 2,427,736 AN84,498
= 56,924
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& 149,584
Al 1,686,730
AXRHMEAN=ZE (A SHA) 800,000 300,000 500,000
= 400,000
= 120,000
Al 280,000
401 AIEHIZ 2 800,000 300,000 500,000
= 400,000
& 120,000
Al 280,000
01 Al&HI 790,000 279,000 511,000
O A= 24 (AN S )AIS
790,000,000 = 14] 790,000
= 395,000
= 118,500
Al 276,500
03 Al =20HY| 10,000 21,000 A 11,000
OZAlE ZH(ZAIMESE)
10,000,000 * 14 10,000
z 5,000
& 1,500
Al 3,500
SIS &2 31,000 31,000 0
401 AIEHIZ R 31,000 31,000 0
01 Al&HI 30,000 30,000 0
OBIIBH ATl (24 U EM)
30,000,000& * 14 30,000
03 AlE=0HYI 1,000 1,000 0
OsgII=3 AIE20UI 1,000,000& * 14 1,000
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& 3,328
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Al 84
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oxEry 48,0008 * 2% « 462 4,416
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5,200,000& * 14] 5,200
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402 SI2H 201

=

270,000

90,000
180,000

270,000

01 2I2kA+=
S ol

2=x
O3sol=3=Al2 XI& 270,000,000& * 14!

270,000
270,000

270,000
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A FNEES A ol =4kt
NB: fEATE
e piel (e5:@8)
S M. O (B H) - NEAY - B Al OH &EIE H =2
e R B i o ) ° TNs a3 &= 04| AFOH U=sa
= 90,000
Al 180,000
HHY 2G| (o440 25,800 26,200 2400
Jl=Z4l 25,800 26,200 2400
Jl=23Hl 25,800 26,200 2400
201 2EtE3| 14,800 14,800 0
01 AtR2t2ldl 14,800 14,800 0
O= &l 7,000& + 69 * 108 * 123 5,040
O2xAREMNT 25,0003 * 4 = 103 1,000
OARIIIA2 250,000& * 4& * 43| 4,000
OHZAIREE 2,800,000& * 14 2,800
OJ|Et==&t| 1,960,000& * 14 1,960
202 044l 6,800 6,800 0
01 =LHOA b 6,800 6,800 0
OJ12gesd HOi Bl
20,000& = 179 = 20 6,800
203 HRF&Y| 4,200 4,200 0
04 ENBIARF 4,200 4,200 0
ORMZIYR 350,000& * 12& 4,200
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